

洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报



为宣传洛阳,小伙儿让景区在微信朋友圈中“开口说话”

当景区有了朋友圈 网友直呼“看醉了”



核心提示

□记者 李砺瑾

当“隋唐洛阳城遗址-天堂”在自己的微信朋友圈里发出“站在这里,看不到海,却能看到洛阳的风韵千年”后,不仅“故宫”“天安门”“颐和园”“长城”等一众微信好友纷纷点赞,“故宫”更是发出了“搬到北京来吧”的邀请。

近日,在一个“假如洛阳景区都有朋友圈”的微博里,龙门石窟、白马寺、定鼎门、丽景门、老城十字街、白云山等景区都有了微信朋友圈,让它们有朋友圈的人叫王炳,一个27岁的洛阳小伙儿。



看看拟人化的景区,不禁会心一笑 (网络截图)

1 洛阳景区在“圈”里互动,引发“笑果”一串串

9日,王炳在自己的新浪微博“洛城攻略”里发出这条微博。3天时间里,这条微博就有了6万多的阅读量,在微信和微博中广为传播。

在王炳的这条微博中,类似“隋唐洛阳城遗址-天堂”的内容比比皆是,例如“定鼎门”的朋友圈发布了一条信息:“攒够了卖门票的钱,就去买iPhone 6 Plus。”“水席”留言:“你可知(买)一部iPhone

6 Plus(的钱)能吃16次400元的水席?”“羊肉汤”:“你可知一部iPhone 6 Plus能买786碗八元钱的汤?”

看似简单的一个表情,蕴含的内容并不少。例如“老城十字街”在朋友圈发了个信息:“我是我,不一样的烟火;我是我,面筋毛豆小肉串了啊……”引来了“八角楼金街”“鼓楼”“丽景门”“九龙鼎”这些邻居的点赞。留言更让人

忍俊不禁,和洛阳有密切关系的历史名人“刘秀”“武则天”“杨广”等纷纷做出了垂涎欲滴的表情……

尽管这些微信大多字数寥寥,但对洛阳和当下热点有所了解的人看过估计会会心一笑。王炳说,让这些景区“发”的每一条微信都经过他深思熟虑,或是跟洛阳历史有关,或是根据当前热点有感而发。

2 用轻松的方式,让更多人走近厚重洛阳

对于这些景区在朋友圈里的幽默“互动”,网友“大老虎哇吼”说:“太棒了!”网友“米亚”留言:“这个绝对经典,必须点赞!”还有网友更是直呼:“看醉了。”

家住老城区的王炳现在从事网络方面的工作,由于平时和网络接触比较多,他经常在网上用各种方法来宣传洛阳,产生了不错的效果。前阵

子,他看到在网上一个“黄金周来了,如果各景区也有朋友圈”的热帖广为传播,于是也萌发了让洛阳的景区拥有朋友圈的想法。

作为一名地道的洛阳小伙儿,早在两年前,当一曲《江南style》风靡全国的时候,王炳就做了一部叫《洛阳style》的短片,这个视频短片曾一度爆红网络;1个多月前,他还在

省旅游局官方微信中用地道的洛阳话为家乡景区代“言”,这些本报都曾予以关注。

王炳说,在网络中,他有不少朋友,但其中还有一些人了解洛阳,所以接下来,只要有机会,他还会继续宣传洛阳这座美丽的牡丹花城,让洛阳厚重的历史文化通过这样一种轻松愉悦的方式,为更多人所知。

根据生活自编自导自演的微电影引网友关注,在中国学前教育年会“微电影大赛”上——

幼儿园拍的微电影 拿了个最高奖

□记者 焦琳

对于大多数幼儿园小朋友来说,可能还不知道非物质文化遗产是什么;但如果你把这个问题放到老城区的东方娃娃幼儿园,不少小朋友会抢答:剪纸、面塑……这,跟他们最近拍的一部微电影有关。

近日,由该园师生共同参与拍摄的微电影《我的剪纸小鸡活了——送给姥姥的礼物》,在2014年中国学前教育年会“微电影大赛”上斩获最高奖金奖。有趣的故事、认真的表演,不仅让孩子们体验到了中国传统文化的魅力,更让网友们在看影片时直呼“萌翻了”。

看了小朋友们拍的电影,网友直呼“心都要化了”

“我是剪纸鸡,我骄傲……千万千万别走开哦,我还要等你们夸我呢!”

“你让我想起了我的姥姥,我和姥姥一起养过一只小鸡,小鸡好可爱呀,我好怀念它……姥姥快过生日了,我送什么给她呢?”

屏幕上,一只剪得很不像鸡的红色“呆萌鸡”踱着方步;这只“呆萌鸡”不仅会动会说话,还会变魔术、教小朋友们剪纸。

鲜艳的色彩、活泼的画面、稚嫩的童音、轻松的配乐……短短几分钟的一段视频,上传半个多月来,点击量近3万次。看完表演,网友们直呼“心都要化了”。

网友“费曼”:“孩子们的

表演很用心,编剧也不错,用了大量的中国元素。”

网友“远征军”:“被萌翻了,台词太有喜感了……”

让新媒体、新技术成为孩子们开阔视野的载体

“这部微电影是我们根据日常教学情景编排的,后期加的特效也是老师们自己做的。”东方娃娃幼儿园园长张亮亮说。

今年7月,他们收到了微电影大赛的邀请函,时间紧,必须在8月前提交原创作品。第一次拍电影,不少老师自愿放弃了休息时间,编剧本、写台词、学制作,还通过层层面试从各班挑选出了小演员。为宣传传统文化,幼儿园还请来了洛阳剪纸、面塑的非物质文化遗产传承人,现场指导。

在这次比赛上,我市有多部作品获奖。《我的剪纸小鸡活了——送给姥姥的礼物》获得金奖,伊滨区庞村镇幼教中心的《来自巴黎的美味》、老城区格贝美国国际幼儿园的《我的悟空会说话》、西工区鹏祥中英文幼儿园的《在博物馆长大》获银奖。

“不少家长担心,互联网的快速发展会给孩子的成长带来不利影响。与其盲目担心,不如正确引导,让传统教育在大数据测评体系的支持下,不断向素质教育迈进,让新媒体、新技术成为孩子们开阔视野的载体。”格贝美国国际幼儿园园长田社改说。



《我的剪纸小鸡活了——送给姥姥的礼物》视频截图



哇~你们竟然活了